

得胜的勇士—童真牧师

以得胜的勇士为荣

良院的毕业生，特别是本科的毕业生，我以你们为荣！每次谈到你们的时候，我几乎都想要向你们行一个军礼，向你们致敬！你们都是得胜的勇士！经历了多少个无眠的夜晚，努力地、想方设法地做好考卷。我深相信你们不是为分数，而是为了确实明白、掌握三一真神的话语，好好地吸收、储备，以便将来在牧养群羊时，能够倾囊而出，随时喂养嗷嗷待哺的群羊，协助他们成长。



不知道你毕业了没？也不晓得你读了多少年？快要毕业的，老师们都衷心期待早日把毕业证书发给你，也送上我们精心为你预备的礼物。不管你读了多少年，总得有一个结束的时候，请赶紧前进，直到勇夺毕业的锦标为止。到时又可以另起一个新的学习目标……

得胜勇士的故事

每一位得胜的勇士都是独一无二的，有几位很特别，介绍他们给你认识，以鼓励我们还在学习的同学，抓紧时间学习，不要懈怠。另一方面，我们也可以为同学们代祷，以祷告支持他们的学习。有人为自己祷告是幸福的！

第 1 位就是安徽的李同学，他已经出现在〈牧长心语〉，我的拙作〈方法总比困难多〉里，[1]他争取时间学习的方式，让人感动！这么努力的同学，能毕业是肯定的。

第 2 位是广东的邝同学，她前后用了 10 年才毕业，不是成绩不好，而是家里有事。几经挣扎，虽然曾在 2001 年和 2003 年完全停下来，没交过考卷，2006 年考了一科，但 2009 年奋勇前进，一科接一科不停地考试，当然是按学院的进度。她冲出了 10 年的困局，毕业了！（她是最后一个念 10 年才毕业的学员，现在学院规定本科必须在 2-5 年毕业！）

第 3 位是上海市的岑同学，上了花甲之年，却只用了 1 年就读完本科，2009 年 11 月 7 日交第一份考卷，翌年 11 月 2 日最后一份考卷，还取得一次成绩奖。谈何容易？怎么可能呢？因为从 2009 年 11 月开始，我们试把两年的课程放在一年播出，所以就有同学在一年内毕业。殊不简单！我也看到是神的恩典！

第 4 位是辽宁的李同学，她还没毕业，仍需努力。她加入良院主要为了延续儿子好学及事奉的心志。她的儿子小葛弟兄，于 2006 年，16 岁时听完良院的义工课程，获得义工听课证明

后，马上报读本科。其实，他在 2005 年已经证实患了先天性心脏病，葛弟兄来信说：“我患有心脏病，几乎一天一次心跳过速。请代祷。”他于 2007 年 12 月 7 日离世，当时 18 岁，已经完成了 21 科的考试。

他被接回天家的消息，随着他所做的最后一份卷《教牧学》寄到学院。老师们震惊也心疼！接着更震撼的是母亲用儿子的名字交考卷来。莫名其妙！怎么回了天家的人还能交考卷？原来是母亲的苦心，要替儿子完成心愿，考完本科的课程。小葛弟兄的母亲是顺服的姊妹，在老师劝导下，结果自己报读良院，成为本科的学员。



李同学曾来信说：“在孩子身上看到神的大能和神给我的希望……会接着孩子的笔记写下去，但听的很吃力。现信心非常坚定，每主日都带去聚会，求神装备成为见证者……2010 年 9 月开始工作，很辛苦，每天工作 10 多小时，但很满足。周围都是拜偶像的，但不怕，要把福音传给他们，会抓紧时间听课，最近几乎没有讯号，但不会放弃。”

虽然李同学还没毕业，但她是得胜的，胜过苦难，勇敢继续前行。深信她有一天会安然跑到本科的标竿前，领取毕业证书及礼物。

看到这里，请你为已经毕业的，不管读了多少年，也为还在努力向着标竿直跑的祷告。如果你也是旅途中的一位，更要加倍的努力，誓要作个得胜的勇士。

注释

[1] 〈方法总比困难多〉 <https://lts38.net/mod/forum/discuss.php?d=6852>

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。